
Львівський державний університет внутрішніх справ 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі природного газу, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
 

     Для забезпечення потреб під час здійснення основної діяльності потрібно здійснити 

закупівлю природного газу на січень-березень 2023 року у кількості 270 000 куб. м. 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його 

категорія: Львівський державний університет внутрішніх справ, 08571995, вул. 

Городоцька, 26, м. Львів, 79007. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Природний газ, код 09120000-6 

Газове паливо за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» (код номенклатурної 

позиції 09123000-7 Природний газ). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги, UA-2022-10-17-011260-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 4 425 300,00 грн. 

з ПДВ згідно потреби до 31.03.2023 року. 

     Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі з урахуванням 

пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про 

покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення 

загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо 

особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним 

установам» (зі змінами і доповненнями) № 812 від 19 липня 2022 року ухвалив Положення 

(далі — Положення), яким визначено обсяг та умови виконання спеціальних обов’язків, що 

покладаються на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних 

інтересів у процесі функціонування ринку природного газу (далі — спеціальні обов’язки), 

зокрема для забезпечення стабільності, належної якості та доступності природного газу, 

підтримання належного рівня безпеки його постачання споживачам без загрози першочерговій 

цілі створення повноцінного ринку природного газу, заснованого на засадах вільної 

конкуренції з дотриманням принципів пропорційності, прозорості та недискримінації. 

Відповідно до підпункту 2 пункту 4 Положення такі спеціальні обов’язки покладено на ТОВ 

«Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг»» щодо забезпечення постачання 

природного газу споживачам, що є бюджетними установами відповідно до Бюджетного 

кодексу України / закладам охорони здоров’я державної власності (казенні підприємства та / 

або державні установи тощо) / закладам охорони здоров’я комунальної власності (комунальні 

некомерційні підприємства та / або комунальні установи, та / або спільні комунальні 

підприємства тощо) (далі — бюджетні установи) на умовах, передбачених пунктом 6 цього 

Положення. 

        Пунктом 6 Положення визначено, що ТОВ «Газопостачальна компанія „Нафтогаз 

Трейдинг“» може постачати з 1 вересня 2022 р. по 31 березня 2023 р. (включно) природний газ 

бюджетним установам за ціною, що становить 16 390 гривень з урахуванням податку на 

додану вартість за 1000 куб. метрів газу (без урахування тарифу на послуги з транспортування 

природного газу для точки виходу та коефіцієнта, який застосовується у разі замовлення 

потужності на добу наперед). 

       Відповідно до пункту 12 частини 1 статті 2 розділу 1 Бюджетного кодексу України 

бюджетні установи — це органи державної влади, органи місцевого самоврядування, а також 

організації, створені ними у встановленому порядку, що повністю утримуються за рахунок, 

відповідно, державного бюджету чи місцевого бюджету. Бюджетні установи є 

неприбутковими. Тож, замовник має право отримувати природний газ за найбільш економічно 

вигідною ціною 16 390,00 грн з ПДВ (ціна за 1 тис. куб. м природного газу, яку пропонує ТОВ 

Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг»)  

 



Обґрунтування технічних, якісних характеристик. 

За одиницю виміру кількості газу при його обліку приймається один кубічний метр 

(куб. м), приведений до стандартних умов: температура газу (t) = 20 градусів за Цельсієм, тиск 

газу (P) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа). 

Фізико-хімічні показники (ФХП) природного газу мають відповідати параметрам 

чинного міждержавного ГОСТу 5542-87 «Гази горючі природні для промислового та 

комунально-побутового призначення». 

Якість природного газу та його фізико-хімічний склад визначається методами, що 

передбачені державними стандартами та іншими нормативними документами. 

Ціна на газ (у тому числі ціна за одиницю та початкова/остаточна ціна тендерної 

пропозиції учасника), яка встановлюється учасником у відповідності до ст. 12 Закону України 

«Про ринок природного газу» та умов Тендерної документації, повинна включати у тому числі 

вартість послуг (супутніх послуг) пов’язаних з постачанням газу до точки входу в 

газорозподільну систему (системи), до якої підключено об’єкти замовника, зокрема вартість 

послуг доступу (замовлення доступу) до потужності та не включати вартість послуг з 

розподілу природного газу. 

Перелік об’єктів газопостачання та об’єми газу 

            Постачальник у період з 01.01.2023 по 31.03.2023 повинен забезпечити доставку 

Споживачеві природного газу в загальному обсязі 270 тис. м. куб. до нижче перелічених 

об’єктів споживача:  

Назва предмета закупівлі та адреса об’єктів   постачання 

газу 

Одиниця 

вимірювання 

Кількість,  

м. куб 

Газове паливо код по ДК 021:2015 – 09120000-6 (Природній 

газ): вул. Городоцька, 26, вул. Кривоноса, 1, вул. 

Замарстинівська, 9, м. Львів, 79007 

м3 185 000 

Газове паливо код по ДК 021:2015 – 09120000-6 (Природній 

газ): НТВ «Верещиця», вул. Богуна, 4  

с. Верещиця, Яворівський р-н, ,Львівська обл., 81070 

м3 85 000  

 


